



Agenția pentru Protecția Mediului Cluj

Nr.: 12532/27.10.2016
Către:
În atenția:
Referitor la: Ordine de zi – Ședința CAT

ORDINEA DE ZI

a ședinței Colectivului de Analiză Tehnică și Comitetului Special Constituit la nivel de județ din data de 01 noiembrie 2016.

Prin prezenta vă invităm să participați la ședința Comisiei de Analiză Tehnică și Comitetului Special Constituit la nivel de județ din data de 01 noiembrie 2016, ora 9⁰⁰, pentru analiza documentațiilor depuse la Agenția pentru Protecția Mediului Cluj în vederea:

I. parcurgerii etapei de încadrare în cadrul procedurii de evaluare a impactului asupra mediului și evaluare adecvată pentru proiecte conform HG 445/2009:

1. Amenajare stație alimentare GPL, propus a fi amplasat în municipiul Cluj Napoca, str. Romulus Vuia, FN, județul Cluj, titular: SC Remat SA pentru SC Plastimet Impex SRL; (EIA)
2. Extindere rețele canalizare menajera, localitățile Dabaca și Paglisa, jud. Cluj, propus a fi amplasat în comuna Dabaca, localitățile Dăbâca și Pâglișa, titular: Comuna Dabaca (EIA+EA);
3. Modernizare LEA JT aferentă PTA 3 Rogojel, propus a fi amplasat în localitatea Rogojel, comuna Săcuieu, jud. Cluj, titular FISE Electrica Serv SA (EA);

II. parcurgerii etapei de încadrare din cadrul procedurii de realizare a evaluării de mediu pentru planuri și programe conform HG 1076/2004:

1. PUZ pentru construire imobil de locuințe colective cu regim de înălțime D+P+3E+M, localitatea Florești, str. Stejarului, nr. 41E, comuna Florești, jud Cluj, titular: SC Datian Invest SRL;
2. PUZ Introducere teren în intravilan pentru construire pensiune agroturistică, amenajări exterioare și împrejmuire teren, comuna Râșca, sat Râșca, fn, jud. Cluj. Titular: MANGRA BOGDAN LEONARDO;

III. parcurgerii etapei de analiza a calitatii Raportului privind impactul asupra mediului în cadrul procedurii de evaluare a impactului asupra mediului și evaluare adecvată pentru proiecte conform HG 445/2009:

1. Proiect regional de dezvoltare a infrastructurii de apă și apă uzată din județele Cluj și Sălaj în perioada 2014 – 2020, propus a fi amplasat în județul Cluj: municipiile Cluj-Napoca, Dej și Gherla, orasul Huedin și comunele Cășeiu, Chiuiiești, Cuzdrioara, Mica, Unguraș, Bobâlna, Recea Cristur, Buza, Cătina, Sânmărtin, Țaga, Sic, Poieni, Sîncraiu, Izvoru Crișului, Aghireșu, Băișoara, Căpușu Mare, Gârbău, Gilău, Apahida, Așchileu, Baci, Bonțida, Chinteni, Cojocna, Ceanu Mare, Feleacu, Florești, Iclod, Vultureni, titular: COMPANIA DE APĂ SOMEȘ S.A. (proiect în competența ANPM).

DIRECTOR EXECUTIV
dr. ing. GRIGORE CRĂCIUN

Sef Serviciu A.A.A.
Ing. Anca CÎMPEAN

Întocmit:
Ing. Alexandra VERMESAN



AGENȚIA PENTRU PROTECȚIA MEDIULUI CLUJ

Calea Dorobanților, nr. 99, Cluj-Napoca, cod 400609
Tel : 0264 410 722; 0264 410 720 Fax : 0264 410 716
e-mail : office@apmcj.anpm.ro